
Анализ анкетирования
«Школа глазами родителей»

КГУ «Школа-лицей №4 акимата города Рудного»



I. Устраивают ли Вас условия материально-технической 
базы школы, в которых обучается ребёнок?

0-4 
классы

5-8 
классы

9-11 
классы



2. Устраивает ли Вас режим работы школы?

- раньше заканчивать 2 смену;
- обучение детей только в  

первую смену;
- освободить от уроков 

субботний день;

Предложения родителей:



II. Удовлетворенность учебно-воспитательным 
процессом в школе. 

полностью

частично

67,4%

49,3%

77,5%



III. Удовлетворенность социально-психологическим 
климатом в школе. 

частично

69,6%
психолог школы должен БОЛЬШЕ уделять 

время детям, их психологической поддержке 



IV. Дополнительное образование

полностью

частично1-4
5-8

9-1129,5%
36,4%

36,5%

лингвистические языки, 
программирование, трудовые 
навыки для мальчиков 
(плотник, столяр), кружок 
театра и ораторского 
искусства, киберспорт, 
шахматы, политический 
кружок, кружок боевых 
искусств, 

шахматы, теннис,  
языковые кружки, 
робототехника, 
конструирование, 
дзюдо;

робототехника, 
рисование, танцы,  
лёгкая атлетика, 
программирование, 
шахматы, настольный 
теннис, создать 
военно-
патриотический клуб 
"Океан";



V. Соблюдение правил внутреннего распорядка

1-4 94% 95%

5-8 88% 91%

9-11 95% 75%

школьна
я 

форма

сотовые 
телефон

ы

10М1, 
11М1

5М2, 5М4, 7М3, 
8Б, 9М1, 9М2 


